Mathématiques

Correction calcul posé

* Effectue les additions suivantes dans ton cahier
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Effectue les multiplications suivantes dans ton cahier :
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BONUS : Effectue les divisions suivantes dans ton cahier :
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Numération CE2

*Exercice 1 : Décompose les nombres suivants comme dans I'exemple.
253:200 + 50 + 3/ (2x100) + (5x10) + (2x1)

997 :900 + 90 + 7/ (9x100) + (9x10) + (7x1)

456 : 400 + 50 + 6/ (4x100) + (5x10) + (6x1)

1067 : 1 000 + 60 + 7/ (1x1 000) + (6x10) + (7x1)

**Exercice 2 : Décompose les nombres suivants comme dans I'exemple.
2405 : 2 000 + 400 + 5/ (2x1 000) + (4x100) + (5x1)

3897 :3 000 + 800 + 90 + 7/ (3x1 000) + (8x100) + (9x10) + (7x1)

25856 :20 00 + 5 000 + 800 + 50 + 6/ (2x10 000) + (5x1 000) + (8x100) + (5x10) + (6x1)
93 023 :90 000 + 3 000 + 20 + 3/ (9x 10 000) + (3x 1 000) + (2x10) + (3x1)
*** Exercice 3 : Décompose les nombres suivants comme dans I'exemple.

106 967 : 100 000 + 6 000 + 900 + 60 + 7 / (1x 100 000) + (6x 1 000) + (9x 100) + (6x 10) +
(7x1)

609 387 : 600 000 + 9 000 + 300 + 80 + 7/ (6x100 000) + (9x1 000) + (3x100) + (8x10) + (7x1)

345 056 : 300 000 + 40 000 + 5 000 + 50 +6/ (3x100 000) + (4x10 000) + (5x1 000) + (5x10) +
(6x1)

213509 : 200 000 + 10 000 + 3 000 + 500 + 9/ (2x100 000) + (1x10 000) + (3x1 000) + (5x100)
+(9x1)

BONUS : Réponds aux questions.

Dans 6 897, quel est le chiffre des dizaines ? 9
Dans 12 405, quel est le nombre des centaines ? 124

Dans 38 897, quel est le nombre des unités de mille ? 38



